

Súd: Okresný súd Námestovo  
Spisová značka: 4P/77/2022  
Identifikačné číslo súdneho spisu: 5822201682  
Dátum vydania rozhodnutia: 02. 03. 2023  
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Martin Chlebo  
ECLI: ECLI:SK:OSNO:2023:5822201682.6

## Opravné uznesenie

Okresný súd Námestovo vo veci starostlivosti súdu o maloleté deti: V. V.V., nar. XX.XX.XXXX, a W. V., nar. XX.XX.XXXX, mal. deti zastúpené kolíznym opatrovníkom: Ústredie práce, sociálnych vecí a rodiny, Úrad práce, sociálnych vecí a rodiny Námestovo, IČO: 30 794 536, mal. deti bytom u matky, deti rodičov: matky - V. M., nar. XX.XX.XXXX, bytom Š. XXX/X, V., právne zastúpená: JUDr. Martin Benický, advokát, so sídlom Oravská Polhora 1236, a otca - R. V., nar. XX.XX.XXXX, bytom Q. V. XXX/X, Q. - U., v konaní úpravu rodičovských práv a povinností k maloletým deťom, o návrhu matky na nariadenie neodkladného opatrenia, v časti o opravu výroku la. uznesenia Okresného súdu Námestovo č.k. 4P/77/2022-114 zo dňa 02.03.2023, takto

### rozhodol:

Výrok la. znie nasledovne:

la. Otec je oprávnený stretávať sa s maloletým V. V., nar. XX.XX.XXXX, a maloletým W. V., nar. XX.XX.XXXX, druhú sobotu v každom kalendárnom mesiaci, v čase od 14.00 hod. do 17.00 hod. v priestoroch zábavného centra V. U. W.. Na stretnutia s otcom budú chodiť maloleté deti vždy spoločne.

### odôvodnenie:

1. Uznesením č.k. 4P/77/2022-114 zo dňa 02.03.2023 bolo nariadené neodkladné opatrenie, tak, že výrokom la. je otec maloletých oprávnený stretávať sa s maloletým V. a maloletým W. každú druhú sobotu v kalendárnom mesiaci, v čase od 14.00 hod. do 17.00 hod. v priestoroch zábavného centra V. U. W.. Na stretnutia s otcom budú chodiť maloleté deti vždy spoločne. Súd výrokom lb. zaviazal matku maloletých povinnosťou maloleté deti na mieste stretnutia odovzdať otcovi a po skončení styku maloleté deti na danom mieste vyzdvihnúť. Otec je povinný matke najmenej 48 hodín pred určeným stykom oznámiť, či sa styk bude alebo nebude realizovať.

2. Toto neodkladné opatrenie bolo vyhlásené na pojednávaní konanom dňa 02.03.2023 a nakoľko si zákonný sudca uvedomil, že došlo k chybe pri formulácii výroku la., tak súd následne vyhlásil aj toto opravné uznesenie.

3. Na tomto pojednávaní matka maloletých uviedla, že od podania návrhu nemá o otcovi žiadnu vedomosť a ani žiaden kontakt. Vzhľadom k tejto skutočnosti a vzhľadom na to, že otec bol prepustený z výkonu trestu navrhla zmenu pôvodného návrhu, tak že: otec by sa stretával s maloletými deťmi 1 krát do mesiaca v sobotu, zo začiatku na dve hodiny, v zábavnom centre V. W.. Tam by matka maloleté deti priviezla a aj by ich odtiaľ odviezla. Otec by mal tento styk dohodnutý na konkrétny dátum (napr. druhá sobota v mesiaci) a bol by povinný matke dať vedieť či sa tento styk uskutoční alebo neuskutoční dva dni vopred.

4. Pri vyhlasovaní neodkladného opatrenia došlo k chybe vo formulácii, nakoľko návrhom prednesenom na pojednávaní sa sledovalo upraviť stretávanie otca s maloletými jeden krát do mesiaca a to v sobotu. Vo vyhlásenom výroku la. došlo k chybe vo formulácii a bolo uvedené, že „každú druhú sobotu v

kalendárnom mesiaci“. Preto súd vyhlásil opravné uznesenie, ktorým sa interval upravil na „druhú sobotu v každom kalendárnom mesiaci“.

5. Podľa čl. 4 Zákona č. 161/2015 Z. z. - Civilný mimosporový poriadok (ďalej len „CMP“), súd aplikuje a interpretuje právo rovnako vo vzťahu ku všetkým účastníkom konania. Ak je účastníkom konania maloleté dieťa, koná súd v jeho najlepšom záujme a ak je to vhodné, informuje dieťa o všetkých podstatných otázkach týkajúcich sa priebehu konania a veci samej. Ak je účastníkom konania osoba so zdravotným postihnutím, zabezpečí súd účinný prístup k spravodlivosti na rovnakom základe s ostatnými účastníkmi konania.

Podľa čl. 12 CMP, súd postupuje v konaní tak, aby vec bola čo najrýchlejšie prejednaná a rozhodnutá, predchádza zbytočným prieťahom, koná hospodárne a bez zbytočného a neprimeraného zaťažovania účastníkov konania a iných osôb.

Podľa § 2 ods. 1 CMP, na konania podľa tohto zákona sa použijú ustanovenia Civilného sporového poriadku, ak tento zákon neustanovuje inak.

Podľa § 2 ods. 2 CMP, na účely tohto zákona sa pojmy žaloba, strana a spor vykladajú ako návrh na začatie konania, účastník konania (ďalej len "účastník") a konanie podľa tohto zákona, ak z povahy veci nevyplýva inak.

6. Podľa § 224 Zákona č. 160/2015 Z. z. Civilný sporový poriadok (ďalej len „CSP“) súd kedykoľvek aj bez návrhu opraví v rozsudku chyby v písaní a počítaní, ako aj iné zjavné nesprávnosti. O oprave súd vydá opravné uznesenie, ktoré doručí subjektom konania.

Podľa § 234 ods. 2 CSP ak nie je ďalej ustanovené inak, použijú sa na uznesenie primerane ustanovenia o rozsudku.

7. Súd na základe vyššie uvedeného týmto uznesením opravuje výrok la. uznesenia č.k. 4P/77/2022-114 zo dňa 02.03.2023, v ktorom došlo ku chybe vo formulácii intervalu stretávania otca s maloletými deťmi.

#### **Poučenie:**

Proti tomuto uzneseniu odvolanie nie je prípustné (§ 357 CSP).